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-- RATES --
Subscriptions: 10^ per copy, $1.00 per year via third class mail; 15^ per copy, 
per year via first class mail; 25£ per copy via Airmail in the U.S. and Canada. 
Foreign rates furnished on request. . •

Advert ising: Space rates - $1 for each quarter page or less; $2.00 for one-quarter 
to one-half page; $3 for one-half to full page, per each insertion. Condensed or dif­
icult copy requiring more than normal time to prepare may be assessed additional 
charges. Ready stencils or re-runs requiring no changes are half the above rates. 
Ready sheets (375) arc 50£ printed on one side; 75^ for both sides printed. (Please 
note-we cannot use spirit duplicator masters or ready sheets unless the latter has 
both sides printed). Listing in the "For Sale" or "Wanted" classified column is 6£ 
per line, including, name and address for first insertions, 5^ per line for identical 
copy thereafter. Please make checks or money orders payable to G.A. Bibby. 
Uncancelled U.S. stamps in small denominations are acceptable for amounts under 
a dollar. .

Deadline s : To insure inclusion in a specific issue, copy must be on hand by the 
25th of the previous month. Late copy will be included as time and space permits. 
We can accept no responsibility for advertising contained herein, except to the ex­
tent of correcting errors of our making.

European Representative: Mr C R Kearns, 35 Burniston Rd, Hull, Yorks., England. 

SUBSCRIPTION STATUS: Your subscription will expire;.

- - EDITO RIA L - -
■ The year has rolled around again to the time when we can begin to expect more 

and more postal delays up and until after the first of the new year. With past exper­
ience in mind we arc going to make a change or two in the deadline for copy and the

. mailing schedule for the next (January) issue.
; Effective for this one issue only, the deadline for copy will be December 31st,

instead of the usual 25th and the mailing date will be advanced to January 15, 1964 
in place of the usual first of the month schedule.

We believe this will give practically all delayed mail to reach us that would nor­
mally make a 25th of the month date; it will also allow delivery of the January issue 
after the confusion of the holiday rush is past and (we hope) cut down on the number 
of astray copies.

If our readers and advertisers become engrossed in the holiday merrymaking to 
the extent of hot submitting enough advertising to make a worth while issue by the 
advanced deadline; we will combine the next two issues and set the mailing date for­
ward again to February 1st.

In the limited space remaining would like to express to each of our readers and 
friends (the two being interchangeable, we hope) our very Best Wishes for a Most 
Happy Christmas and a Healthy and Prosperous New Year. . .we only regret that we 
just cannot find the time to do this to each of you invidually. God Bless you all.,, - 

BLB & GB



THE BRITISH SCENE 
by 

- - C.R.Kearns--

With Christmas shivering round the corner, a new collection of ghost stories, 
guaranteed to raise an authentic shudder or two, should be welcome fare. 
DARK ENCOUNTERS by William Croft Dickinson (Harvill Press -- 18/) is the work 
of a distinguished Scottish historian and archaeologist who held the Fraser chair of 
Ancient Scottish History at Edinburgh University and published a number of historical 
works.

It could well have been titled "Ghost Stories of a Scottish Antiquary". The tales, 
told in a University smoking room by scientists, archaeologists & historians who 
have suddenly been faced with a return from the past in forbidding and sometimes 
horrifying forms, are all woven around established legends, monuments and super­
stitions. The development of the stories is so convincing that it is difficult to tell 
when the icy borderland between fact and horrific fancy is crossed.

Each of the 13 tales is a beautifully polished gem, done by a master's hand. I 
will stick my neck out and predict that many of them will be seen again and again in 
future anthologies. My favourites are: "The House of Balfother", "Quieta Non Mov- 
ere", 'The Eve of St. Botulph" and "Witches' Bone". The author died shortly after 
correcting the proofs and the book is a fitting valediction.

Also for Christmas reading, I can recommend ARTHUR MACHEN: A BIOGRAPHY 
by Reynolds and Charlton (Richards Press 30/). The young authors, who do not ap­
pear to have read "Peter Whiffle"("The most wonderful man writing English today, 
and nobody knows him!" exclaims "Whiffle), have done a very good job with a very 
awkward subject -- awkward because not agreat deal ever happened to him. They 
make it clear that he made his bid for fame with his "The Hill of Dreams"and failed. 
I liked the pathos of Machen's statement on being let out as a publisher's reader" 
There is somethin solemn about being sacked at seventy". It has been suggested that 
people didn't buy his books' because they didn't know how to pronounce his name and 
didn't want to be ridiculed -- so to save you from a like fate -- it rhymes with "Black­
en" .! !

A new "Lost Race" story worth more than a passing glance is THE WINTER 
PEOPLE - Gilbert Phelps (The Bodley Head -18/). The story - in journal form­
describes the adventures of Colonel John Parr V.C. who discovers a lost tribe in a 
lost valley in the Andes --or did he?

I don't care a great deal for lost races, but, if you do, you might like this book, 
which is strongly reminiscent of Rider Haggard, thought I should warn you that the 
author likes "ten dollar" words and the book is meaty rather than easy reading.

August Derleth's new anthology DARK THINGS is published by the Souvenir Press 
London and imported by Arkham House (60 copies only) to sell at $5.00. My copy 
has not arrived yet but I think it is a major error to have included "The Eye and the 
Finger", which I find unreadable -- it makes me feel sick! . For those who have 
missed earlier Arkham House books, this is a nostalgic grab-bag which will be eager­
ly devoured. It contains Smith's "Seed From the Sepulchre", "The Horror at Red 
Hook", The Shuttered Room" and others too numerous to mention, by Metcalfe, F.B. 
Long, Brennan, Hitchcock, Grendon, Jacobi, etc., etc.

HELL HATH FURY((Spearman, 15/) is a "resurrection"!rom Unknown ./orlds, 
containing the title story by Cartmill, "The Bleak Shore"-Leiber, "The Frog"- Miller 
"The Refugee" - Rice,'The Devil's Rescue" - Hubbard, "The Cloak" - Bloch, "The . 
Extra Bricklayer" - Phillips. I give it a warm welcome. . .

Merry Xmas . . . C . R . K.



________ WANTED________________.
carl Tundgren?Ts 520“wint"hroK 
DETROIT, MICHIGAN 48227
Need Pogo Possum Comics (Dell) #1 2 &.

3 in Mint cond, .also many EC’s and EC 
types in extra fine or mint cond; Buck Rog­
ers Sunday strips (Anderson). I will pay 
top prices. . . cash or ask for my trade list.

_ __________________WANTED .
R?cTFIELDS?“2708"WEStT 66 pTaCE?” 
GARDENA, CALIF.

Will pay top prices for King Comics: 
#8 9 11 12 14 21 23 24 27 28 29 36 37 38 
39 41 56 57 60 61 68 74 & 87. Also need 
many Sunday "Tarzan" pages, both full & 
tabloid size. ■

WINTON JONES, RT. 3, BOX 68, 
, WAZATA, MINN. ’

Need many copies of l:G-8 & His Battle 
' Aces" mag. What have you? Also collect, 
' "Janes Fighting Ships" from- 1897 to date; .

"Naval Institute Proceeding” before; 1958.

ROBERT CAMPBELL? 14’22 BRIARWOOD, ' 
COLUMBUS 11, OHIO. . .
Books: Devil In Mass (non fict) - $1.00 

Burn, Witch, Burn (Merritt) $1; Dikty - . 
. Best SF Stores ’56-$l; Owens. - Porcelain

Magician $1.25. Fanzines - printed issues 
of 10 years ago -- 50£ each.
ROBERT E ROBBINS, 420 MEMORIAL DR 
CAMBRIDGE 39, MASS. 02139.
Three books by a top German SF writer: 

Herbet W Franke. All are lots, good, in 
dj: "Der GrUne Komct,""Das Gedankenn- 
etz'.'Der Orc hide enkfifig.". . $2 each. "Zwi- 
schen Schdpfund und Untergang"by JUrgcn 
Nowak (private edition) - 75£. "TheFro- 
phets of Doom" by Hugo Gernsbach - 25^. 
"Nostalgia" #2 (German fanzine) - 30£. 
Eurotopia-Con Illustricrte" (photos of a 
German S. F . convention - $1.00.
BOOKS UNLIMITED, 3933 MONTANA, ~

’ MONTREAL, P.Q. CANADA.
* S-F pocketbooks, magazines & hard-covcr 

Hundre.ds of comics (old &, recent) on hand.
? Send for free list. _________
' CHARLESTTrEINSEL, 120 EIGHTH AVE, 

CLARION, PENNSYLVANIA - 16214
"The Best From Norb's Notes" - 40 page 

1964 Annual Now Ready! Donation $1.00 
to cover expenses. Edgar Rice Burroughs 
fans --.dont miss out on it.. . ! ■______ .

’ MOVIE COLLECTOR '3 CLUB, BOX 5186F 
CLEVELAND, OHIO -44101
For collectors of All movie-related mat­

erial. Membership details and 20 page 
sample copy "Reel Scene" - 25£. Club has 
"Phantasy" and "Tarzan" depts, among 
others. Overseas members welcomed;.. !'.

GERRY DE LA REE, 277 HOWLAND AVE 
RIVER EDGE, N.J.

Want back issues of Horror, Terror, 
Wierd, Spider, Oriental, Doc Savage, 
Shadow and similar pulps. Will buy 
science fiction book, mag. collections.

Thomas Me geehan? 405 e bT st., 
SANTA ANA, CALIF. 9270.1

'■’Secrets Behind the Comics", 100 pages 
5-1/2 x 8-1/2'.' -- $5.00.______________  
CARL LUNDGREN, 13 520 WINTHROP 
DETROIT MICHIGAN - 48227 .

Monster Magazines For Sale -­
"Famous Monsters of Filmland #1 8c 
@ $2.50 ea. "Horror Monsters" #1 - 50‘-. 
Send for my list of Western and Detective 
P^IP s_.________________ _ ________
JOHN SAARI, 349 HARDING AVE., 
DES PLAINES, ILLINOIS 60016
Science Diction Collection for sale, con­

sisting mainly of most issues of SF mags 
and pulps from 1948 to date and of over 
600 paperback books all in good condition 
or better. Send for my lists, now.
DALTON PIERSON If, 105 GO??WELL AVE 
MISSOULA, MONTANA - 59801

Many old comic books, including a few 
EC comics, from 1951-1960. Many types 
(horror, crime, western, jungle, etc). 
Also l ave old issues of "Famous Monsters 
of Filmland", "Mystic", "Mad", "Search" 
fx "Flying Saucers", plus a number of SF . 
and crime pocketbooks, all good to mint ■ 1 
condition. Send you want lists today.
G.A. BIBBY, 714 PLEASANT STREET, 
ROSEVILLE, CALIF. 95678

"Amazing Stories Quarterly" Fall 1940 
front & back covers trimmed about 1/4" 
else good, over 400 pps ! $1.00 ppd. 
"Amazing Quarterly" Spring 1911 good 
$1.25; Falk 1948 very good - $1.25. 
"Fantastic Adventures" Quarterly Spring 
1949 has narrow tear edge of fr cov -$1.



BIG LITTLE BOOKS FOR SALE

Roger C. Smith - 7714 Poinsettia Drive - Pleasure Ridge Park, Kentucky 40158 
f

All in good condition; 35£ each, 3 for $1.00, unless priced, alternate choices??
TERMS: Check or money order should accompany order; prompt refund on sold- 

out items. Add 5£ per book on orders outside the U.S. Kindly add 25£ extra on orders 
under $3.00.-

Skeezix Goes to War; Little Lulu; Little Orphan Annie & Treasure of Am; Little 
Orphan Annie & the Gooneyville Mystery; Chester Gump in Pole to Pole Flight; Andy 
Panda & the Pirate Ghost; Oswald Rabbit Plays G-Man; Jackie Cooper in Gangster's 
Boy; Kay Darcy 8t Mystery Hideout; Texas Ranger; King of the Royal Mounted and 
Northern Treasure; Kazan in Revenge of the North; Pat Nelson, Ace of Test Pilots.

Tim McCoy on Tomahawk Trail (50£); Doomed to Die (Saal); Son of My stcry (Saal' 
Jr. G-Men; Black Silver & Pirate Crew; S.O.S. Coast Guard; Spike Kelly of the 
Commandos; Fighting Heroe's Battle for Freedom; Our Gang Adventures; Popeye in 
Quest of Poopdeck Pappy; Desert Eagle & Hidden Fortress; Bob Stone, the Young 
Detective; Blaze Brandon with Foreign Legion; Inspector Wade Solves Myst Red Aces-

Tim Starr of the Border Patrol; Red Hot Holsters (Saal); Punch Davis of the Air­
Craft Carrier; Texas Kid; Lone Ranger & Red Renegades; Lone Ranger & the Secret 
Killer; Lone Ranger & Menace of Murder Valley; In the Home of the Law; Smoky 
Sto ver the Foo Fighter; Uncle Don's Strange Adventure; Skyroads; Ace Drummond; 
Mac of the Marines in Africa; G-Man vs. the Rex X; Popeye and the Deep Sea Myst.

Men With Wings; Capt. Frank Hawks & the League of Twelve; Jr. Nebb on the 
Diamond Bar Ranch; International Spy Dr. Doom Faces Death at Dawn (50^); Charlie 
McCarthy & Edgar Bergen; Ted Towers, Animal Master; Union Pacific (50£); Don­
ald Forgets to Duck (75$); King of the Royal Mounted Gets His Man (50$); ‘ ’
Foreign Spy Dr. Doom & the Ghost Sub (50$); Tailspin Tommy & the Hooded Flyer(75$)

Tailspin Tommy & Island in the Sky (75$); Tailspin Tommy & Dirigible Flight to 
the North Pole (75$); Tailspin Tommy in Famous Pay-roll Mystery (50$ - no spine): 
Kayo & Moon Mullins in One Man Gang (50$); Pinocchio & Jiminy Cricket ($1.00); 
Captain Midnight & the Secret Squadron (50$); Terry & the Pirates & the Giant's Ven­
geance ($1,00); Alley Oop in the Jungles of Moo (75$); Tom Mix in the Range War(5C$;

Buck Jones and Rock Creek Cattle War (50$); Brick Bradford the Modern Buc­
caneer (50$); Jack Armstron and the Ivory Treasure (50$); Wash Tubbs and Captain 
Easy Hunting for Whales ($1.50); Tom Mix and the Stranger From the South (75$); 
Dick Tracy and the Man With No Face ($1.50); Dick Tracy and the Mad Killer ($1.50)> 
Dick Tracy and the Spider Gang ($1.50); Dick Tracy and the Boris Arson Gang ($1.50;

Dick Tracy-Special F.B.I. Operative ($1.50); Tom Mix in the Fighting Cowboy 
(75$); Pluto the Pub ($2.50); Jungle Jim and the Vampire Woman ($1.50); The Phan­
tom (no spine & few pages missing - 50£); Bambi (no spine or back cover - 20$);
Mickey Mouse in Blaggard Castle.(no covers - 15$).* * ❖ # ❖ * . *
-Roger C. Smith - 7714 Poinsettia Drive -- Pleasure Ridge Park, Kentucky-40158 -

Remember the little tramp with the tomato-can hat. . .HAPPY HOOLIGAN? Here's 
a great stack of Happy Hooligan Sunday pages in full color. . . 170 in all. Most are in 
very good condition. During the earlier years this page was titled either "Mr. Dubb", 
or "Down on the Farm" but they were still Happy Hooligan. All 170 pages for $85.00

Number of pages per year: 1917-2, 1918-2, 1919-1, 1920-6, 1921-22, 1922­
40, 1923-12, 1924-10, 1925-10, 1927-2, 1928-32, 1929-31.

Write to Hal Bertram, % Fantasy Collector - 714 Pleasant - Roseville, Cal. 95676



FOR SALE M 0 v t
J. Ben Stark, 113 Ardmore Road, Berkeley 7, California, 9^707

MINIMUM ORDER: $2.00; foreign add 5/ per item postage, domestic postpaid. 
DISCOUNTS: 10% on $10.00+, 20% on $25.00+, either books or magazines or a 
combination with one exception, anything bought from the discount section at 
a discount is not subject to further discounting. Please select an additional 
number of titles equal to at least 10% of the number of titles ordered to avoid 
disappointment in case a book goes out of stock.

SECTION ONE
SCIENCE FICTION, FANTASY AND ASSOCIATED ITEMS

ALL TITLES ARE ENGLISH PAPERBACKS AT 50/ EACH, UNLESS NOTED OTHERWISE

Edgar Rice Burroughs 
Tarzan of the Apes 
Tarzan the Magnificent 
The Son of Tarzan 
Tarzan the Untamed 
The Beasts of Tarzan 
Tarzan the Golden Lion 
Tarzan’s Jungle Tales 
Tarzan Triumphant 
Tarzan and the Leopard Men 
The Gods of Mars 
Thuvia, Maid of Mars 
The Master Mind of Mars 
Tarzan, Lord of the Jungle 
Tarzan and the Lost Empire

Edgar Rice Burroughs 
The Return of Tarzan 
Tarzan at the Earth’s Core 
Tarzan and the Jewels of Opar 
Tarzan and the Ant-Men 
Tarzan the Terrible 
Tarzan’s Quest 
Tarzan the Invincible 
Tarzan and the City of Gold 
A Princess of Mars 
The Warlord of Mars 
The Chessmen of Mars 
Pirates of Venus
Tarzan and the Foreign Legion 

(all of the above ERB at 50/ each)

Viereck & Eldridge - My First 2,000
Years $1.00

Viereck & Eldridge - Salome the Wander­
ing Jewess $1.00

Clarke - Childhoo’s End
” - Earthlight

Aldiss - The Canopy of Time 
Blish - Titan’s Daughter 
” - Galactic Cluster
Brown - Angels and Spaceships 
Derleth - Worlds of Tomorrow 

” - New Worlds for Old
II - Prelude to Space
Diana & Meir Gillon - The Unsleep 75/ 
Iggulden - Breakthrough 75/
Mantley - 
Wyndham - 
Hoffman - 
Blackwood

The 27th Day
Jizzle
The Tales of Hoffman 75/ 
- The Dance of Death

Duncan - Occam’s Razor
Hoyle - Ossian’s Ride
Kuttner - Ahead of Time
Pohl - Slave Ship
Amis - Nexv Maps of Hell
Asquith - The Second Ghost Book

Frank - Alas Babylon 75/
FitzGibbon - When the Kissing Had to Stop

IS

Lewis

75/ ”
Poe - Tales of Mystery and Imagination 50/ van

- The Third Gh<s t Book
- Out of the Silent Planet 75/
- Voyage to Venus (Perelandra) 75/
- That Hideous Strength 75/
Thal - Pan Book

Heinlein - The Man Who Sold the Moon 
(this ed. of Heinlein is unabridged) 
Doyle - The Lost World 75/

- The land of Mist 75/
= The Maracot Deep 75/

Stoker - Dracula

75/ ” - 2nd Pan 
u - 3rd Pan 
” - 4th Pan 

Russell, E.F.

Book of 
Book of 
Book of 
- Great

of Horror Stories 75/ 
Horror Stories 75/ 
Horror Stories 75/ 
Horror Stories 75/ 
World Mysteries 75/

- The Jewel of the 7 Stars
- The Lady In the Shroud
- The Lair of the White Worm

Garrett - Unwise Child 75/
Vonnegut - Player Piano 75/

Taine - G.0.G. 666
Thomson - Not At Night
” - Still Not At Night
Bennett - This Creeping Evil
Dickson - Necromancer 75/
Russell - Next of Kin (Plus X, The Space
■ Willies) 50/

n 
n 
n



FOR SALE

by J. Ben Stark, see the first page for ordering infomation

(ALL PAPERBACKS ON THIS PAGE 50# EACH, UNLESS OTHERWISE NOTED)

Aldiss - Equator
Barr - Split Worlds
Casewit - The Peacemakers 
Charbonneau - Corpus Earthling 
Cooper - Voices In the Dark 
Dagmar - The Sands ofTime 
” - Once In Time
Foster - The Change
Heinlein - Assignment In Eternity 
Newton - The Forgotten Race
Ranzetta - The Night of the Death Rain 
Rouen - Split Image
Timms - Three Quarters (de Timms) 
Wade - The Voice From Baru 
Williamson - After World’s End 
” - The Legion of Time
Bone - The Lani People
Clarke - The Other Side of the Sky 60# 
Hoyle & Elliott - A For Andromeda 60^ 
Fast - The Edge of Tomorrow
Lymington - A Sword Above the Night 
” - The Coming of the Strangers 60#
Cody - The Witching Night 75# 
Lee - Ravenna and Her Ghosts 
Merritt - Burn, Witch, Burn*
Maine - Subterfuge .
Golding - The Inheritors $1.25
Crispin - Best SF $1.50
” - Best SF Two $1.25
” - Best SF Three $1.25
Castle - Satellite E One 
Ainsbury - When the Moon Ran'Wild . 
Derleth - Time to Come 75#
O’Donnell - Ghosts With A Purpose 75# 
Hansen - The Twisters
O’Donnell - Phantoms of the Night 75# 
Rackham - The Touch of Evil
Wison - Witchwater .
Asquith - When Churchyards Yawn 
Chilton - The Red Planet . 
Blish - Earthman Come Home 75# 
Kuttner - Mutant 75#
Brackett - The Long Tomorrow 75# 
Hesky - The Purple Armchair 75# 
Haggard - She and Allan

” - Allan Quatermain
” - She 75#
” - Cleopatra 75#

Ash -.Conditioned■For- Space 
Bulmer - Defiance

” - City Under the Sea
” - Of Earth Foretold
” - The Changeling Worlds

Danforth - From Outer Space 
Ellis - A Thousand Ages 
Grant - Hyper-Drive 
Low - Satellite In Space 
Pohl & Kornbluth Search the Sky 
Ray - The Strange World of Planet X 
Savage - When the Moon Died 
van Vogt - Mission to the Stars 
White - The Secret Visitors 
Wright - Assignment Luther 
” - Who Speaks of Conquest?
Bradbury - Fahrenheit 451 60# 
” - The Golden Apples of the Sun 60#
” - The Silver Locusts 60#
” - The Illustrated Man
Matheson - I Am Legend
Sheckley - Shards of Space 60# 

- Store of Infinity 
Matheson - Shock!
Serling - Rod Serling’s Triple W: Witches, 

Warlockes and Werewolves 60#
Cross - Best Black Magic Stories $1.25 
” - Best Horror Stories $1.25
Williams - War In Heaven $1.25 
Lukens - Sons of the Wolf 75# 
Dexter - World In Eclipse 
" - Children of the Void 75#
Bredeson - One Step Beyond 
” - More From One Step Beyond
MacGregor - The Day A Village Died

• - Horror In the Night
.Roberts - Unclear Subtraction 
Wollheim - Terror In the Modern Vein 
Aldiss - The Interpreter 1
Morgan - The Uninhibited 
Mead - The Big Ball Of Wax 75# 
Heinlein - The Day After Tomorrow

(this Heinlein is Sixth Column) 
Sax Rohmer - Sinister Madonna 
” - President Fu Manchu
” • - The Bride of Fu Manchu
” - The Drums of Fu -.Manchu 75#
” - The Island of Fu Manchu 75#
” - The Trail of Fu Manchu 75#



FOR SALE

by. J, Ben Stark, see. the first page for ordering information

(all paperbacks on this page are 50# each, unless otherwise noted)

Badger Science Fiction
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF

59
60
61
62
63
64
65
66

1$ to the Moon - Wise 
Crimson Planet - Muller 
Alien - Muller
The Venus Venture - Muller 
Forbidden Planet - Muller

Badger Weird Fantasy
51 Supernatural (The Grip of Fear)SN 

SN 
SN 
SN
SN

Night of the Black Horror - NorwoodSN

52 Return of Zeus - Miller
53 Supernatural (Chariot of Apollo)
54 Nightmare - Brett
55 Supernatural (Storm Gods Fury)
56 The Eye of Karnak - Muller

Edge of Eternity - Muller 
Perilous Galaxy - Muller

6? Uranium 235 - Muller

69
70
71
72
73
74

SN 
SN 
SN

Ihe Man Who Conquered Time - MullerSN
Orbit One - Muller
Micro Infinity - Muller
Beyond Time - Muller
Infinity Machine - Muller - 
The Day the World Died - Muller 
Ihe X-Machine - Muller

75 Night of the Big Fire - Muller
SF 76 In the Beginning - Muller
SF 
SF 
SF
SF 
SF 
SF
SF

77 
7Q
79 
80
81
82
83

Space Fury - Fanthorpe
Walk Through Tomorrow - Zeigfried
Android - Zeigfried
Atomic Nemesis - Zeigfried
Zero Minus X - Zeigfried
Escape to Infinity - Zeigfried
Radar Alert - Zeigfried

SN 
SN 
SN
SN 
SN 
SN
SN
SN 
SN 
SN

SB 84 World of Tomorrow 9 Zeigfried

SN 
SN
SN
SN 
SN

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

Supernatural (Hell Has Wings) 
Face In the Night - Brett 
Supernatural (Graveyard of the Damned) 
Vengeance of Siva - Muller 
Supernatural (The Darker Drink) 
The Immortals - Leo Brett 
Supernatural (The Lonely Shadows) 
Gods of Darkness - Zeigfried 
Supernatural (Curse of the Totem) 
Legion of the Lost - Torro 
Supernatural 4 The Frozen Tomb) 
They Never Come Back - Brett 
Supernatural (Goddess of Night) 
The Strange Ones - Torro 
Supernatural (Twilight Ancestor) 
The Forbidden - Brett 
Supernatural (Sands of Eternity)

74 From Realms Beyond - Brett
75 Supernatural (Phantom Crusader)
76 The Timeless Ones - Torro

SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF 
SF

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95

Ihe World That Never Was - Zeigfried SN 77 Supernatural #77 (Moon Wolf)
Galaxy 666 - Torro 
Formula 29X - Torro 
Negative Minus - Fanthorpe 
The Intruders - Fane 
Plan For Conquest - Glynn 
Through the Barrier - Torro 
Somewhere Out there - Fane 
The Last Astronaut - Torro 
The Alien Ones - Brett 
Power Sphere - Brett

SN
SN 
SN

. SN

78
79
80
81
82

The Unseen - Barton
Supernatural #79 (Howl At the Mooii) 
Softly By Moonlight - Fane 
Supernatural (The Thing From Sheol) 
(not yet published)

H. Rider Haggard in the MacDonald illustrated hardcovers, all for $2.50 each.

King Solomon’s Mines
Ayesha
Ihe World’s Desire (with Andrew
Finished
Heart of the World
Marie
Queen Sheba’s Ring
Montezuma’s Daughter
Allan and the Holy Flower
She

She and Allan 
Nada the Lily 

Lang) Cleopatra
Eric Brighteyes 
The Ivory Child 
Child of Storm 
The People of the Mist 
The Brethren
Allan Quatermain 
Allan’s Wife



FOR SALE 
by. J. Ben Stark, see the first page for ordering; information

1 st Section - British prozines
Authentic most #’s available 20+ 40# each Nebula 1-16, 18-20, 22-38 © 35#
New Worlds 4-39, 41-88 @ 35?J Science Fantasy 1-28, 30» 32-3^, 36-45 @ 35#
89-133 @ 45# 46-60 @ 45#
134-date @ 50# 61-date @ 50#
Science Fiction Adventures 4-18 @ 35#, 19-32 @ 45# 
_______—_ __— — , — .* - — - --■ - - - — -■ i1 i. — — । m — । — n i —■ ■■ ma* n" • » 
2nd Section - older and/or better U.S., prozines 
Air Wonder Stories ’29-10, 12,’30-1t3» 5 @ $1*50
Amazing Stories *32-9, '33-2, ’35-10 @ $1.00, nbc’s ’29-9, '31-5, '32-6, 12 @ 5^ 
’39-11, '40-1-2 © $1.00, '46-all @ 75#, '47-all @ 50#, ’48-’49-all @ 40#, '50-on @35# 
Astonishing ’41-2, '43-2, 4 @ 65#
Astounding '42-4,10 @ 41.25, 1942-12, '43-3-4 all fair @ 75#, '43-4 nc 50#, ’43-11, 
12, ’44-2, 9, 12 all © $1.00, '46-all © 75#» '47-all @ 50#, ’48-’49-all @ 40# 
’5O-’57-all © 35#, ’58-’63-all @ 45#, ’40-9 & '43-7 both fair © 50#
Dynamic ’39-2, 4 © $1.00, ’52-’54 @ 35#,
Famous Fantastic Mysteries ’43-9, 12, '44-9, 12, ’45-6, 12 © 85#, 
’46-12,"’47-all @65#, ’48-'53-all @ 45#
Fantastic Adventures ’41-1,5,8 @41.00, ’46-2,5,7,9,11 ©65#, '47-all @ 50#, 
•Zi8-»^-all @40#, ’50-’53-all @ 35#
Future ’40-11 © 75#, '52-’60-all @ 30^
Science Wonder Quarterly ’30-Spr nfc @ 75#
Startling Stories '42-11, '43-1 ,3,Fai @65#, '44 Spr.Sum.Fal, ’45-Win,Spr,Sum, 
•46-’48-all @ 45#, ’49-’55-all @ 40#
Super Science ’40-3,11, ’42-5,8 © 65#
Thrilling Wonder '38-6,8, '39-2,4,6,8,10, ’40-3,4,5,10, ’41-3,48,10,12, ’42-2,4, 
6,8,10, ’43-4,8,Fai © 65#, '44-all, ’45-all @ 50#, '46-all © 45#, '47-’48-all @ 45# 
'49-'55 @ 40# and '37-8 & ’36-8 © 65#
Unknown '40-6 & '40-11 @ $2.00, '40-1,7,9,10,12, '41-2,4,8,10, '42-2,8, '43-10 @$1.50 
'41-6 nbc poor, '40-8 nbc poor, '39-5 poor, '42-12 nbc © 75#
Wonder Stories (Science Wonder Stories) '29-7 $1.00, '29-8 poor 50#, '29-9 poor 50# 
'29-10,11 ,12, © $1.00
(Wonder Stories) '30-7,8, '32-4,5,11,12 © $1.00, '32-4,10, '33-1 ,4,6,10 @ 75#
*33-5 nbc 50# "
Wonder Stories Quarterly '31-Fai, '32-Fal, ’33-Win © $1.00, '31-Win nfc 75# 
'33-Win nfc 75#, Bound issues '31-Win, '32-Spr © $1.50 (a professional job) 

3rd Section - Recent U.S, prozines
@ 45# each Fantastic Novels ’48—*51 Imaginative Tales ’54-’58
© 50# each Avon Fantasy Reader all, Avon SF Reader-all, Avon SF&F Reader-all 

A. Merritt Fantasy-all, Fantasy Magazine-all, F&SF-'50-all. Worlds of 
If-all, Capt. Zero '49-11, SF+-all, 2Complete Science Adventure-all

© 40# each Beyond-all, Fantasy Book #6, F&SF ’57-’63-all, If ’58-’o3all, Infinity-all 
Out of This World-all, Planet *48^’55-all, Other Worlds-all, 
Galaxy Novels 1 -31 » Spaceway-all, Satellite-all, Saturn-all, SF Adv 56-58 
Space SF- 57-all, Super Science '49-51-all, Tops In SF-all, 1OStoryFant 
Venture-all, Worlds Beyond-all,

@35# each Fantastic ’52-’63-all, Fantastic Univ.-all, Fantasy Fic ’50-all, 
F&SF ’51-’56-all, Galaxy ’51-’56-all, If '52-'57all, Marvel '50-’52-all 
SFQ ’51-’58-all, Orbit-all, SF Stories '54-’60-all, Rocket Storiesrall 
Space SF '52-’53-all, SF Digest-all, Science Stories-all, SF A^v ’52- 
’54-all, Space Stories-all, Space Travel-all, Super SF *56-’59-all 
Star SF-all, Vanguard-all, Universe-all, Vortex-all, Shock-all, Fear-all 
New Worlds (USRE),



FOR SALE 

-by J. Ben Stark, see the first page for ordering information-

SECHON WO
THRILLERS, MYSTERIES, ADVENTURE, etc.

(all are paperbacks on this page, all are 500 each, unless otherwise noted)

Dennis Wheatley
Black August
Codeword -- Golden Fleece 750
Contraband 750
The Devil Rides Out
The Fabulous Valley
The Golden Spaniard 750
The Island Where Time Stands Still 750
The Launching of Roger Brook 850
The Man Who Missed the War 750
Old Rowley
The Quest of Julian Day 750
The Rising Storm 850
The Scarlet Impostor 750
The Secret War

Dennis Wheatley
The Black Baroness 750

Come Into My Parlour 750
The Dark Secret of Josephine $1.00
The Eunuch of Stamboul 750
The Forbidden Territory
The Haunting of Toby Jugg 750
The Ka of Gifford Hillary 750
The Man ’Jho Killed the King 850
Mediterranean Nights 750
The Prisoner in the Mask 750
The Rape of Venice $1.00
The Satanist $1.00
The Second Seal 850
The Shadow of Tyburn Tree $1.00

Sixty Days to Live 750
Such Power is Dangerous
They Found Atlantis
To the Devil — A Daughter 750
Uncharted Seas
Vendetta in Spain 750 ((all of

Strange Conflict 
The Sword of Fate 
Three Inquisitive People 
Traitor’s Gate 750 
V For Vengeance 750 

above are by Dennis Wheatley))

B. Traven - The Treasure of the Sierra Madre 750 Renault - The King Must Die 750
Treece - Jason 850 ” - The Last of the Wine 850

John Buchan
Midwinter $1.00
The Dancing Floor 750
The Runagates Club 750

John Buchan
The Courts of the Morning 750
The Gap In the Curtain 750
The Moon Endureth $1.00

Eric Ambler 
Passage of Arms 
The Dark Frontier

Eric Ambler
Epitaph For a Spy
The Schirmer Inheritance 750

Arthur Conan Doyle
Adventures of Sherlock Holmes 750
Hound of the Baskervilles 750
The Sign of Four 750

Arthur Conan Doyle
His Last Bow 750
Return of Sherlock Holmes 750
The Valley of Fear 750

Rafael Sabatini
The Banner of the Bull 750
Captain Blood 750

Rafael Sabatini
The Black Swan
The Chronicles of Captain Blood 750

more John Buchan More John Buchan
The Thirty-Nine Steps
A Prince of the Captivity 750

John Burnet of Barns 750
Salute to Adventurers 750



FOR SALE

by J. Ben Stark, see the first page for ordering information

((all paperbacks on this page are 50^

Edgar Wallace
Jack ©’Judgement
The Gunner
The Angel of Terror
The Four Just Men
The Door With Seven Locks
Red Aces
The Calendar
The Mind of Mr. J. G. Reeder
The Man at the Carlton
The Clue of the Twisted Candle
Big Foot
The Coat of Arms
Flat 2
The Green Ribbon
A King By Night
The Man From Morocco
The Mixer
The Orator
The ' Twister
The Traitor’s Gate
The Squeaker
The Ringer
The Golden Hades
Again the Three
The Woman From the East
Eve’s Island (The Island of Galloping
Sergeant Dunn, C.I.D.
The Black
The Devil Man
The Secret House
The Just Men of Cordova
The Fourth Plague 'science fiction)
The Green Rust 'silence fiction)
Down Under Dinovia
The Council of Justice
Sanders of the River
Lieutenant Bones
The Keepers of the King’s Peace

each, unless noted otherwise))

Edgar Ual^ace
The Man Who Bought London
The Sin?, ster Han 75^
The W.ly Ghosts
The Yellow Snake
Hie Forger 
Again Sanders 
Again t’ -v linger 
The Lv:dLo Nibber Men 
The 1lying Squad 
The Avenger

Captain of Souls
The Face In the Night
The F.i.ying Fifty-Five
The Hand of Power
The Lady of Ascot
The Missing Million
On the Spot

■ Room 13
When the Gangs Came to London 

The Glue of the New Pin
The Square .merald
The Clue of the Silver Key
The.Crimson Circle
The / -.w ci rhe Four Just Men
The Terror

Gold) The Reporter
Four Square Jane

The Lone Ho 'oe Mystery
The Undisclosed Client ■

The River of Stars
■ The Fellowship of the Frog 75# 

The Duke .tn the Suburbs
A Dabr .R s • .arged
The Ad van ures of Heine
Mr. Justice Maxell
Bones
Sandi the Kingmaker ‘
Bosambo of the River

Leonard Cottrell’s books on archeology and history
Enemy of Rome (the life of Hannibal) 75# Life Under the Pharaohs 75#
Wonders of Antiquity 75#

J.R.R. Tolkien his latest book The Adventures of Tom Bombadil $2.75 
Farmer Giles of Ham $K75 The Hobbit $2.50 (prelude to Ring).
The Ring (in three volumes) British edition @ $h, 25 per volume

American edition © $5.00 per volume
E. R. Eddjson - The Mezentian Gate $6.00 Merlyn Leake - Gormenghast $3.60

" " - Titus Groan $3.60
" ” - Titus Alone $^.25
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WEIRD TALES MAGAZINE '.......................
1927 -- January, May, June, November, December -- each . $ 5.50
1928 -- January, March, April, September, November, December--ea- 4.75
1929 -- March May June July August October December--each-- 4.25

BIG LITTLE BOOKS
#7 26 - Mickey Mouse in Blaggard Castle -- . -- $ 1.50
#1143 - Buck Rogers on the Moons of Saturn -- -- 2.50

HARD COVER BOOKS
Astor, J. J. - A Journey in Other Worlds - 1st edn, 1894. Ulus by Dan Beard.

Very gpod condition. A rare science-fiction book -- $7.50
Smith, C.A. - The Star Treader & Other Poems. Small spine tear and lib.

stamp entitle page, otherwise fine condition -- 6.50
Crowley, Aleister - The Diary of a Drug Fiend. VG/F condition -- 7.50
Crowley, Aleister - Olla. Fine condition with dust wrapper -- 7.50

' E.C. COMICS -- 75£ EACH -- '
(Excellent Condition) '

Weird Science Fantasy -- #s 18 23 24 25 26 27 28 and 29.
Weird Fantasy -- #s 20 21 and 22.
Incredible Science Fiction -- #s 30 and 31. ,
Panic -- #s 1 2 7 and 10.

i Mad -- #s 7 9 10 20 and 22. ■

WITCHCRAFT’!! ' . .
Taylor. The Witchcraft Delusion in Colonial Connecticut. Fine condition . $7.50
Ferguson, Ian. The Philosophy of Witchcraft. -- 4.50
Perley. Salem Village Witchcraft. Good buy at -- -- 2,50
Gemmill - The Salem Witch Trials. -- • ' 3.50
Kittredge. Witchcraft in Old and New England -- -- 7.50
Huffer. The Book of Witches. -- $5.25 Bell. Witches & Fishes (voodoo) 2.50
Ainsworth. The Lancashire Witches (novel) -- — 3.25
Drake, Samuel, Witchcraft Delusion in New England. 3 volumes, ltd ed 280 copies

Published in 1866, 1st 6 pages defective, o/w fine. An excellent work 17.50
Mather, Cotton. The Wonders of the Invisible World, plus The Tryals of the New

England Witches by Increase Mather. Published in 1862. Excellent cond. 7.50
Fiske. Witchcraft in Salem Village. Small book -- -- 1.50
Upham. Witchcraft in Salem. 1895 paperback. Good work, though 2.50
Hutchinson, Francis. An Historical Essay Concerning Witchcraft. Pub. London

1718. Book is worn but overall cond. is very good. Real collectors item! 25.00
Boguet, Henry. An Examen of Witches. Rodker Press ltd. edn. of infamous 16th 

century book. Nice condition -- -- 10.00
Scott, Sir Walter. Letters on Demonology and Witchcraft -- 5.00
Seymour. Irish Witchcraft and Demonology -r -- 6.50
Hughes, Panthorne. Witchcraft. Fine in DW -- -- 3.50
Kenyon. Witches Still Live -- A Study of the Black Art Today. -- 4.50
Harrison. The Trial of the Lancaster Witches, AD MDCXII -- 3.75
Serg eant. Witches u Warlocks $6.50 Murray. God of the Witches 7.50
Gifford. Dialogue Concerning Witches & Witchcraftes. Fac. of edn of 1593 4.50

• BURROUGHS ...
G&D with DJ: Tarzan & the Golden Lion, T,arzan, Lord of the Jungle - each 2.00 
Reading copies: The Bandit of Hell's Bend - $1.50; Princess of Mars 1.25

The AARVAK -- 9911 Wood St.--Chicago, III. 60643
I ' . .



BOOKS FOR SALE

Michael Fogaris -- 38 Ackerson Place -- Passaic, N.J. 

(10% off on orders over $10.00; indicates a 1st edn)

By M.P. SHIEL:
Prince Zaleskie -- Roberts Brothers, 1895* - very good to fine $ 4.50
The Lost Viol - Clode, 1905* -- very good--------------------------------- 1.50
The Last Miracle -- Lauriat, 1906 * -- good to very good-  2.00
Isle of Lies -- Laurie, (1909)* --Rebound -- fair to good    1.50
The Yellow Peril -- Gollancz, 1929 -- very good---------------------- 1.80
Cold Steel -- Gollancz, 1929 -- very good----------------------------------- 1.00
Dr. Krasinski's Secret -- Vanguard, 1929* -- very good------------  1.50
How the Old Woman Got Home -- Vanguard 1928 -- good----------  1.40
The Black Box -- Vanguard 1930* -- good----------------------------------- 1.50
This Above All -- Vanguard 1933* -- fine in DJ---------------------------- 2,00
The Invisible Voices -- Richards 1935* -- very good--------------- 2..70

By ACHMED ABDULLAH:
The Red Stain -- Hearst 1915* -- very good-------------------------------- $ .70
The Trail of the Beast -- McCann 1919* -- very good--------------- .70
The Honourable Gentleman -- Putnam,. 1919* -- good--------------- .60
Night Drums -- McCann, ca 1921 -- good------------- ---------------- ----- .60
The Year of the Wood Dragon -- Brentano's 1926* -- good--------  .60
The Flower of the Gods -- Macaulay ca 1936 -- very good--------  .60

By TALBOT MUNDY:
Rung HO! -- Bobbs Merrill -- 1914 -- very good----------------------- $1.60
Told in the East -- Bobbs Merrill -- cal920* -- good---------------- 1.60
The Nine Unknown -- Bobbs Merrill --ca 1924* -- fine-------------- 1.80
Guns of the Gods -- Burt -- fine copy--------------- - ------------------------ 1,30

By H. BEDFORD-JONES:
The King’s Passport -- Burt -- good--------------------------------------------- $ .90
The Wizard of the Atlas (under the psuedonym of "Allan Hawkwood") 

Hurst & Blackett -- very good ----------------------------- 2.00

By REYNOLDS:
Fiction Factory --Random House 1955* (The story of Street & Smith, 

publishers of Max Brand, Nick Carter, Frank Merriwell, Astound­
ing mag, etc.) Many illustrations, some in color, a very beautiful 
book -- very fine condition------------------------------------ $ 4.00

By TURNER;
Boys Will Be Boys - London, 1957, mint in DJ (The story of the English 

"Penny Dreadful": Jack Harkaway, Sexton Blake, Frank Reade,
etc. Profusely illustrated----------------------------------------------- $3.00

By L.S. DECAMP:
Science Fiction Handbook -- Hermitage, 1953* — fine copy------  $ 2.80

By DONALD KEYHOE: .
Flying Saucers from Outer Space - - Holt, 1953* - fine in d/J $ .90

* $ * $ * 
--Michael Fogaris - 38 Ackerman Place - Passaic, N.J. --



FOR SALE 

... William Gilmour - 1010 Church - Jessup, Pa. 
( 25£ extra on orders under $3.)

EDGAR RICE BURROUGHS: Tarzan of the Ape s: McClurg, 1st ed. Fine $50,00
The Return of Tarzan: McClurg, 3rd edn, Fine -- -- 5.00
The Beasts of Tarzan; McClurg, 1st edn. Fine -- -- 2,50
The Son. of Tarzan: McClurg, 1st edn, Good -- -- 1.50
Tarzan and the Jewels of Opar: McClurg, 1st edn, fine -- -- 3.00
Jungle Tales of Tarzan: McClurg, 1st edn, fine -- — 3.00
Tarzan the Terrible: McClurg, 1st edn, very good -- — 3.00
Tarzan, Lord of the Jungle: McClurg, 1st edn, fine, d/j — — 15.00
The Bandit of Hell's Bend: McClurg, 1st edn, very good to fine — 4.00
The War Chief: McClurg, 1st edn, very good -- — 3.50
Pellucidar: McClurg, 1st edn, fine -- -- -- 4.00
The Warlord of Mars: McClurg, 1st edn, fine -- -- 4,00
The Master Mind of Mars: McClurg, 1st edn, extra fine to mint -- 8.50
Tarzan Triumphant - ERB Inc., 1st edn, fine, slight spine fade -- 4.00
Tarzan & the Forbidden City: ERB Inc, 1st edn, extra fine to mint, d/j 15.00
Tarzan and the Foreign Legion: ERB Inc. 1st edn, mint, d/j -- 2.25
Liana of Gathol: ERB Inc., 1st edn, mint, d/j -- — 2.25
Back to the Stone Age - ERB Inc., 1st edn, extra fine — -- 35.00
Apache Devil - ERB Inc. 1st edn, about fine -- -- 10.00
The Girl From Hollywood: Macauley, 1st edn, fine -- — 5.00
The Tarzan Twins: Volland, 1st edn, fine -- -- 25.00
Tarzan and the Crystal Vault of Isis: Eterfect black & white reproductions; these 

are not cheap duplicates done by Xerox, Verifax, etc., but exact photostats 
of original cards printed on heavy weight photo-paper. Each number consists
of pictures & text, printed separately. 44 different #s, 50£ each, all 44 - 20.00

Other Items: ■
GEORGE OWEN BAXTER: Brother of the Cheyennes: 1st edn, fine, d/j $ 6.00
VICTOR APPLETON: Tom Swift and his Airship: G&D, fine, d/j -- 1.00
Tom Swift & His Airiel Warship: G&D fine, dj - $1; &-.his Ait Scout,-. G&D f dj 1.00
Tom Swift & his Ocean Airport: Scarce G&D edition, very good -- 2.25
Tom Swift & his Planet Stone: scarce G&D edn, v good but covers are w/stain 1.50 
Don Sturdy on the Desert of Mystery: G&D, very good, frayed dj -- 1.25
Don Sturdy in Lion Land:.G&D, fine - $1.25. in the Land of Giants: G&D, fine 1.25

EC COMICS: Prices are per issue. All are in excellent condition.
Weird Science : #12 (1950 - 1st issue) ...$5; #6 7 8 - $3; #10 11 -$2.50; #14 - $2.
Weird Fantasy: #13 (1950 - 1st issue). . . $5; #14 (2nd issue). .. $5; #16 (4th issue)$4;

#8 9 - $3; #10 12 13 - $2.50. Weird Science-Fantasy: #28...$1.00.
Crime Suspens stories; #19 22...$1.00. Shock Suspenstories: #2 6 ...$1.00.
Tales from the Crypt: #26 ...$1.50, #30. ..$1.25, #42. ..$1.00.
Haunt of Fear: #8 9 10..$1.50, #12 13 16...$1.25, #21 23 24...$1.00.
The Vault of Horror: #23 24 25 26. ..$1.25, #31... $1.00.
Two Fisted Tales; #19...$2.00, #32....$1.00, #41. .,50£.
Frontline Combat: #15... 50£. Piracy: #1 2 3... 50£. Impact: #2... 50£.
Extra: #2...50£, Mad: #22. ..$1.00. Panic; #5. . .$1.00, #11...75?. •
Saddle Justice: ■ #6 8...$1.50. Gunfighter: #6. ..$1.50.
ERLE STANLEY GARDNER--A,A. FAIR: Have many 1st edns, cheap, list on request.

WANTED ■
EDGAR RICE BURROUGHS: First editions in dust jackets.

-- William Gilmour-1010 Church St. - Jessup, Pa. --



A BURROUGHS BULLETIN ! ! 1

Are you a Burroughs fan? Judging from the. Burroughs 
"ads" in FANTASY COLLECTOR, abo u t 50 percent of you are!

If so, then you should be a member of THE BURROUGHS BIB­
LIOPHILES. If you had been a me mb er of the BURROUGHS 
BIBLIOPHILES from Sept. 1962 to Sept. 1 96 3, here.is 
what you would have received in the way of FREE club 
publications:

BURROUGHS BULLETIN #13. Contents: BIG JIM PIERCE AND THE GOLDEN LION;; 
EDGAR RICE BURROUGHS, TITAN; THE CITY OF UNSEEN EYES (a history of Opar) 
THE TAIL OF JAD-BAL-JA (a Tarzan story);. PAUL REINMAN (one of our series on 
Tarzan artists).; THE EVOLUTION OF JAD-BAL-JA; MATANIA (ope of our scries on 
ERB illustrators); plus many other articles and illustrations by Prosser, St. John, 
Matania, Frank Hoban, etc. 34 pp. . . .

BURROUGHS BULLETIN #14. Contents: A MAP OF BARSOOM (the only authoritative 
one); TARZAN GOES TO INDIA (a pictorial review); SOME ERB LETTERS; TARZAN 
COUNTDOWN; A SCHOLARLY ANALYSIS OF THE FEMALES OF BARSOOM; PART 
ONE: BURROUGHS ENCYCLOPEDIA; TARZAN & THE CROCODILE GOD (an illustrat­
ed story); END OF THE ROAD TO ANYWHERE by Edgar Rice Burroughs; plus illust- 
trations by Tex Lowell, St. John, Schoonover, Krenkle, etc. 28 pps. ..

GRIDLEY WAVE #6 (newszine): ERB TITLES IN PB BY ACE!; MOON MAID REVIEW; 
ERB LIBRARY CARDS, etc. #7: ROTHMUND RETIRES! (the understatement of the 
year); BARSOOM BY BALLANTINE; MOON MEN REVIEW; MANU THE TERRIBLE ' 
(Tarzan story); etc. #8; MATANIA DEAD AT 81 !; JOHN CARTER IN SCHOOL BOOK 
MORE BARSOOM BY BALLANTINE, etc. #9: CANAVERAL GETS ERB RIGHTS ! • 
HULBERT BURROUGHS IN NEW YORK, etc. #10: JULY IS TARZAN MONTH; KORA. 
RETURNS; TARZAN TICKER; UNPUBLISHED WORKS OF ERB, etc. #11; PRE ­
PRINCESS PROSE FOUND; TARZAN'S 3 CHALLENGES (revue); FRANK R~. PAUL, 
BURR.OUGHS ILLUSTRATOR DIES AT 79, etc. All are profusely illustrated and run 
from 4 to 12 pages. All also include such regular columns as CORRESPONDANC& 
QUOTES; SHORT WAVES; BURROUGHS BIBLIO-FILE; CHECKLIST, etc.

DUM-DUM #2 and 3. The club's semi-annual report of club doings and plans.

MAN FROM TAR ZANA, an illustrated biographical article about ERB.

LOST ON JUPITER by William Gilmour ( a continuation of John Carter's adventures on 
Jupiter) . .

TARZAN AND THE LIGHTNING MAN by William Gilmour (the further adventures of 
Tarzan). • . . .................

THE CLUB ROSTER (names and addresses of all Burroughs Bibliophiles)

What would have all this cost you? ? ? You won't believe it! ! ! - $1.00 - ! !!!!!! 
--the annual dues for membership in the BURROUGHS BIBLIOPHILES! This is your 
last chance to join for $1.00... as of January 1st, 1964, annual dues go upto $2.00!

Please don't join with the idea that you will be able to obtain all the above mention­
ed items for $1.00, as most of them’are now out-of-print.- But you will obtain the 
current publications; THE GRIDLEY WAVE #12, containing the first publication of 
Hulbert Burroughs' compiliation of his father's works: date written, story number, 
working titles, and magazine and book titles, including’many unpublished works; ;

• r . . . (continued on facing page)
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THE MASTER OF ADVENTURE (a pictorial biography of ERB), the current DUM-DUM 
and .CLUB ROSTER, containing the names and addresses of members, the current 
BURROUGHS BULLETIN, containing TARZAN ON MARS (complete lowdown), THE 
BARSOOMIAN EIGHZH RAY (proving ERB is SCIENCE FICTION!), CANAVERAL 
COUNTDOWN and many other .features and pro illustrations by Bob Lubbers, Krenkel, 
Frazetta, Hoban, St. John, etc. AN EDGAR RICE BURROUGHS CHECKLIST (from 
1st editions thru the comics), BACK TO- THE EARTH'S CORE (a new Pellucidar story 
by Bill Gilmour).

And to make it a happy new year, wc are publishing a ST. J OHN MEMORIAL 
ISSUE of the BULLETIN. Contents is out-of-this-world. . .and will include a supple­
ment book containing every ERB illustration St. John ever did. . .including some never 
before published in magazines or books.

There's your dollars worth from the BURROUGHS BIBLIOPHILES, if you join now

Two bux as of Januai-y 1964! And that's just to start the year off kind of good. 
The BURROUGHS BULLETIN will be published three times a year henceforth. . . . 
with supplements! The GRIDLEY WAVE will be published at least six times per year.

THE BURROUGHS BIBLIOPHILES is the only authorized Edgar Rice Burroughs 
fan club! It is the largest club devoted to the works of a single author! The BURR­
OUGHS BULLETIN is the largest, the best, the original and only authorized EDGAR 
RICE BURROUGHS Fanzine. THE BURROUGHS BULLETIN is the reason it's imitat­
ors have to try harder!

Get more than your money's worth! JOIN THE BURROUGHS BIBLIOPHILES ! 
Today -- $1.00... Tomorrow (1964) -- $2.00!

Write: Marguerite Coriell, Secretary - 6657 Locust -- Kansas City, Mo. 64131

----------------- //////////////////////////////////------------------

-- HEADQUARTERS FOR BURROUGHS COLLECTORS -­

HOUSE OF GREYSTOKE

ANY BURROUGHS BOOK IN PRINT. U.S. AND FOREIGN EDIT­
IONS. HARD BACKS AND POCKET BOOKS. OUT-OF-PRINT ERB 
BOOKS AVAILABLE AND SEARCHED FOR. . . SEND WANT LISTS.

- AVAILABLE NOW: "BACK TO THE STONE AGE", 'THE MUCKER 
"LAND OF TERROR", "SAVAGE PELLUCIDAR", "TARZAN AND 
THE TARZAN TWINS" -- $3.50 each. ALL ACE and BALLANTINE 
ERB books at cover price. All new GROSSET & DUNLAP ERB 
BOOKS at cover price -- $1.50; ditto FOUR SQUARE, DOVER etc.

THE EFFICIENCY EXPERT AND THE GIRL FROM FARRIS'S -­
Illustrated by Frazetta -- -- $3.50

BIZARRE (Special TARZAN number) published in France 3.50 
BURROUGHS BULLETIN - #1-12 (BIBLIOPHILES Only) 2.50 
TARZAN AND THE FOREIGN LEGION - (First Edition) 3.00

SCHEDULED FOR 1964:. ' '
A PICTORIAL HISTORY OF THE TARZAN MOVIES and THE WIZARD 
OF TARZANA, A PICTORIAL BIOGRAPHY AND BIBLIOGRAPHY OF 
EDGAR RICE BURROUGHS. - .

HOUSE OF GREYSTOKE -- 6657 Locust -- Kansas City, Missouri -- 64131



FOR SALE: Burroughs, Lovecraft, Howard, CASmith, Fawst, etc: Postpaid 
■ Roy A. Squires, 1745 Kenneth Road, Glendale, Calif.. ,.91201

"The Hyborean Age"; Robert E. Howard's "Historical" background to his Conan stories 
etc; with an introduction by Lovecraft;' 1st ed; 1938, mimeographed $5

Burroughs - "7 Worlds to Conquer", complete excerpts & cover from '37 Argosys $5 
Lovecraft - "The Wood" (poem) in it's fir st;(never published) printing; a single sheet 

from "Planeteer" (see Immortal Storm, p 66)possibly HPL's rarest 1st" - $4.
- "The Doom That Came to Sarnath" in Marvel Tales, 1935 1st pub. - $3.

. - "Weird Shad'Ow Over Innsmouth"; Bart House, 1944, as new -- $3.
Challis (Faust) - "The Smoking Land", complete excerpts from 1937 Argosys $3. 
CASmith poetry - "The Star-Treader and Other Poems" (his first book), 1912, 

very good copy - $15.00; another copy, binding poor else very good -- $12.50 
- "Odes and Sonnets", 1918 (his second book) edition of 300, 

finely printed for the Book Club of California; fine copy -- --$25.00
- "The Hill of Dionysus", 1962; hand printed, new $6.50;

paperbound edition -- $3.75. .
- "Cycles", as single folded sheet, hand printed, 72 copy edition, 

his last poem -- $1,00
Weird Tales - 3 issues, fair to good; January 1931, n/c -- story by CAS, 2 HPL 

Fungi from Yuggoth; May 1941 - first half of HPL novel and January 1950. 
These were given to me, from his library by CASmith, though I can't prove 
it. The three - $4.00

Old Fanzines: Fantasy/Science Fidtion Advertiser (1950-54); fine copies, 16 issues 
available; 35£ each, all 16 for $5, or my choice of 4 issues for $1,00.

-- Roy A. Squires - 1745 Kenneth Road - Glendale, Calif. 91201 --

RARE COMICS BOOKS SALE!
1. "Buck Rogers on a Dangerous Mission" - Blue Ribbon Pop-up book-mint! $15. 
2. "Adventures of Buck Rogers" - Whitman Big-big book-9-1/2 x7, n-mint ! $10

-Whitman Big-little Books -
3. "Buck Rogers in the 25th Century, A.D."
4. "Buck Rogers on the Moons of Saturn"
5. "Buck Rogers in the City Below the Sea"
6. "Buck Rogers and the Depth Men of Jupiter"
7. "Buck Rogers in the City of Floating Globes"
8. "Buck Rogers and the Doom Comet"
9. "Buck Rogers and the Planetoid Plot"

1 0. "Buck Rogers in the War With Venus"
1 1. "Buck Rogers versus the Fiend of Space"
1 2. "Buck Rogers and the Overturned World"
1 3. "Buck Rogers and the Super Dwarf of Space"

ALL IN
FINE TO MINT 

CONDITION

2.99 EACH

THE ENTIRE 
COLLECTION 
(13 ITEMS) 

$50.00
A. "Tarzan of the Apes" 3.59
B. "The Tarzan Twins" 3.59
C. "Return of Tarzan" 2.59
D. "Beasts of Tarzan" 2.59

E. Son of Tarzan" 1.79
F. "Tarzan St the Ant Men" 1.79
G. "Tarzan & Journey of Terror .99

-all 7 "Tarzans"-$13.50 -- fine condition
14. Brick Bradford in the City Beneath the Sea. . (origin). ... . 2.59
15. Brick Bradford & Brocco the Buccaneer...................  .99
16. Red Barry-Ace Detective .75 17. Red Barry- Undercover Man .75
18. Flash Gordon(Treasure Book); Flash Gordon (Wonder book) both fore 1.75
19. ERB - Cave Girl - Dell book #320..........................   . . , . . . 1,00

-- H. C, Phelan - 7 Barnes Place - St. Johns, Newfoundland - Canada --



VERY RARE BOOKS -- PLEASE MAKE OFFERS

The following list contains some of the scarcest and most wanted modern 
first editions. Please be sure of their value before making offers; check 
dealer prices or auction records ( I have). Serious offers by collectors, 
rather than speculators, will save us both time and trans-antlantic post­
age. If you have any friends who might be interested in these rare books, 
please invite them to correspond with me.

T.E. Lawrence THE SEVEN PILLARS OF WISDOM: London, 1935. This is number 
158 of the special limited edition (750 copies) that was bringing fan­
tastic prices before the Lawrence boom started. This copy is in 
fine to mint condition, with uncut pages, leather & cloth bound, gilt 
top, arid (hold your hats, gang!) it comes from the private library of 
novelist Hugh Walpole and bears his monogrammed bookplate inside 
the front cover.

Lord Dunsany THE CHRONICLES OF RODRIGUEZ; London 1922. Number 173 of 
the special limited edition (500 copies). Large paper, bound in vel­
lum and cloth, gilt top, marbelled end-papers. Except for some 
very faint foxing, the book is like new, in heavy d/w. Illustrated by 
by Sime. Autographed by the artist and the author.

Willa Cather DEATH COMES FOR THE ARCHBISHOP: Heinemann, London, no 
date. Special large-paper edition, with illustrated end-papers and 
many illustrations by Harold von Schmidt. Brown cloth binding, 
fine condition.

Jack Lindsay HELEN COMES OF AGE: London 1927. Three plays by Jack Lind­
say, published by the famous Franfrolico Press Press. Limited ed­
ition, Number 303 of 500 copies. Signed, of course. Near fine con­
dition.

R. L. St evenson ACROSS THE PLAINS: London 1892. Now dig this !. . . Not only a 
R.L.S. first but the limited first edition---- Number 88 of only 100 
copies printed.. . (signed by R.R. Clark). The cover is slightly spotr 
ted and has some minor damage on the lower left corner. Otherwise 
tight and near fine inside; pages from 25 through 317 are still uncut. 
This was the large paper edition, printed on especially fine j>aper.

John Masefield SARD HARKER : London 1924. The special limited edition, Number 
263 of 380 copies printed. Signed by the author, vellum and board 
binding, gilt top, fine paper. Near fine condition in worn d/w.

Lord Dunsany THE SWORD OF WELLERAN: London, 1908. Ten illustrations by 
S.H. Sime. First edition, near fine condition.

I have also located a couple of fine ARTHUR RACKHAM books, signed and ex­
tremely rare. Price is around $70.00, but worth it. If interested, please 
c ontact me.

Bids on the above books will be open for an indefinte period, thus permitting 
the word to be spread, brethern! All serious correspondence regarding the 
above _will.be answered. . ..

-o-

Write to:
HAL BERTRAM

7 Hartington drive, Hazel Grove, Cheshire, ENGLAND

_will.be


WILLIAM OSTFELD
• Bookseller and Publisher______ .______ ' _____________________________________
343 North Clark Street - Chicago 10, Illinois - 60610 -Telephone 527 3536

One of the finest private collections of Comic Magazines we just 
obtained has filled the few gaps in our stock, which is now almost 90% 
complete. . .

Wc can now offer -- for example -- :

Famous Funnies - #1 and up. ... ... ... . 
The Funnies - # 1 and up... ................. 
Tip Top Comics - # 1 and up. ....... 
Popular Comics - # 1 and up.....................  
All Star Comics - # 1 and up.....................  
Flash C omic s - # 1 and up....... . 
Whiz Comics- #1 and up............. ...  
Detective' Comics - # 1 and up.................... 
Superman Comics - #1 and up.................... 
Batman Comics '- #1 and up. ......
E.C. Comics -- All issues published. . .

Also more than 1000 other titles published 1930-63.

If you are unable to find that rare comic ma-gazine -- send your 
Want- List to us: We probably have it. .

We have most Big Little Books; Pulp Magazines, etc. Also 
E.R. Burroughs books and Movie and Aviation magazines. .....................  .

We specialize in out-of-print magazines and books in the following 
fields: Film and Theater -- Circus -- Dance -- Humor -- Travel -­
Science Fiction -- Aviation -- Firearms -- 20th Century Wars -- Arts.

17 A N T E D—. Sunday Comic Sections ,.............

We have a large stock of these,, .but need more.

Right now, we can use Chicago Tribune (Syndi­
cate) Sunday comic sections dating from:

-- January 1 94 0 to December I 96 0 _

❖ * # #

WILLIAM OSTFELD 
Bookseller and Publisher

343 North Clark Street - Chicago 10, Illinois, 60610

-- Telephone - 527 3536 --



- - FOR SALE - - , *
Philip W. Faden - Spring Lake Ranch - Cutting sville, Vermont 05738

The Prince of India - Harpers - 2 vols - gbod - Lew Wallace 2.00
The Fair God - Houghton Mifflin - good - Lew Wallace 1.00
An Egyptian Princess - 1880 - AL Burt - good - Georg Ebers 1.50
Uardu - 1876 -A - AL Burt - good - Georg Ebers 1.50
Phra the Phoenician - 1890 -/- - International Book - good - E. Arnold 3.00 

All the following are by Sax Rohmer;
Yuan Hee See Laughs - Moon of Paradise - The Hand of Fu Manchu - Brood
of the Witch Queen - The Quest of the Sacred Slipper - Tales of Secret Egy­
pt - Bat Wing - Dope -- All are in good condition -- each -- 1.00
The Golden Scorpion - The Green Eyes of Bast - both readable -- ea .75 
Tales of Chinatown - Hangover House - Daughter of Fu Manchu - Sumuru -­

All four paperbacks -- rebound -- hard covers -- each -- .60
All the following by H. Rider Haggard

She - Macdonald - London ills -1950 - good - dw 1,25
King Solomon's Mines - Longmans Green & Co - NY 1920 - good 1.50
Allan Quatermain - Pollard and Moss - NY 1889 - fine 2.00
Nada the Lily - MacDonald - London 1949 - ills - fine - dw . 1.00
Montezuma's Daughter - Longmans Green - London 1925 - good 2,50
The People of the Mist - Longmans Green - NY 1915 - ills - good 2.50
The Brethern - A.L. Burt - NY 1904 - good 1.50
Queen Sheba's Ring - MacDonald London - 1953 - ills - very good 1.50 
The Ivory Child - Longmans Green - NY 1916 - ills - good 2.50
Moon of Israel - John Murray - London 1918 - good 2,50
The World's Desire - Royal Pub Co, Phila. 1920?? paper, readable .75 
Colonel Quaritch - Frank Lovell, NY - good 1.00

For those interested, I have -- 10 Edgar Wallace -- 15 Frank L Packard (Jimmy Dale) 
7 Sidney Horie r -- 14 SF Book Club - 8 Manning Coles -- send stamp for list of above.

- Jon White -- 2933 Piedmont -- Berkeley 5, Calif. -

FOR SALE - Rare magazines and softcovers, fine unless noted:

UNKNOWN - 1941 December $1.75 1943 - February $ 1.75
- 1942 August 1.75 1943 - February (Wiio trade"
- 1948 Annual 1.00 scribbled bn cover) 1.50

FANTASTIC ADVENTURES — Early issues: •
- 1939 November gd 1.25: 1940 - April 1,25
- 1940 June fair-gd 1.00

MAM MO TH DE TEC TIVE - - May 1942 (Vol 1, # 1) - - 320 page s ! ! 1,50
ADVENTURE - April 1, 1935 1.25 ASTOUNDING - April 1939 1.00
DOC SAVAGE - Sept Oct Nov 1939 -- $1.25 each, All three for 3.50
IMAGINATION - First four issues - October 1950 - April 1951 - all 3.00

"Shot in the Dark" - edited by Judith Merrill - 50^
"Hold Your Breath" - ed by Hitchcock (Dell 1947) - 50£
"Rocket to the Morgue" by Boucher -- 50£
"Night of the Jabberwock" by Frederic Brown - 25£
"Taste for Honey" - by Henry F. Heard - 25£
"Sleep No More"-ed Derleth (Armed Services Ed (good) -$5.00
10 Thorne Smith pocketbooks - different titles - all for $2.50 
"Glory Road" by Heinlein (Putnam 1963) new, unread, dw $3.00

**Jon White ** 2933 Piedmont ** Berkeley 5, California **



X • *

,. . WANTED '

■' Winston F. Dawson
■ 11809 Four Lakes Drive

South Lyon, Michigan 48 178

WILL PAY $1.00 EACH FOR ANY OF THE FOLLOWING MAGAZINES:

ARGOSY - September 1912, August 1913, May 1915, 
ALL STORY - May 1908, January 1909, April 14, 1917.

• CAVALIER - February 17, 1912. .
ALL STORY-CAVALIER - December 19, 1914. . *

• POPULAR ELECTRICITY -July, 1910.
THE MONTHLY STORY MAGAZINE - March, 1906. s

Other old issues of the above magazines also wanted; send me your lists.

FOR SALE: 25,000 backdate magazines; science fiction, fantasy, weird, western, 
adventure, detective, etc. Some clothbound books: fantasy, science fiction and a num­
ber of titles by H. Rider Haggard in early and later editions. Dime and nickel novets 
published by Tousey, Street St Smith, Beadle, etc. Sorry, no catalogs. Write, for 
further information, inclosing stamp for reply. We do not handle comics.

WANTED: Large or small collections of magazines before 1944, such as Adventure, 
All Story, Argosy, Doc Savage, Cavalier, Shadow, Blue Book and similar magazines 
in such fields as western, adventure, mystery, weird, horror, terror, spicy, fantasy, 
flying, movie, science fiction, dime & nickel novels, etc. All items must be clean, 
sound, undamaged, with bright unwrinkled covers. Send list stating price wanted and 

.condition, in first letter, inclosing stamp for reply.

THE MAGAZINE CENTER -PO BOX 214 -LITTLE ROCK, ARK 72203

Sidney Berkeley - 6620 Selma Ave., #4 - Los Angeles, Calif.

- - FOR SALE--

A large number of ADVENTURE magazines from 
Number 1 to 1933. Reasonable prices. Send me 
your want lists.............

- - WANTED - -
■ A Complete Set of the English Comic Weekly — 

ROCKET, a "News of the World" publication, 
First issue w a s Apr i I, 1956.

■* * * o * * * ' •
Sidney Berkeley-6620 Selma Avenue #4-Los Angeles, Cal. 90028

FOR SALE - BOOB McNUTT color Sunday comic pages by Rube Goldberg.
These are the really rare ones, the earliest of this classic comic. There are 50 

fulLcolor pages, twenty from 1918 and thirty from 1919. All but a few are in good 
condition. The lot includes what may be the first BOOB McNUTT page, June 5, 1918, 
although I may be mistaken. All pages are from the San Francisco Examiner. Also 
included in the lot is a Sunday feature article from the same paper, a hilarious essay 
on Rube Goldberg by Ring Lardner (January 5, 1930).

An almost impossible -to-duplicate collection -- the lot for $50.00 ppd.
Write -- Hal Bertram, % the Fantasy Collector, 714 Pleasant, Roseville, Cal.



G.A. Bibby - 714 Pleasant - Roseville, Calif. 95678
COMIC EXTRAVAGANZA HI ! !

Good to fine condition, 20^ each, 6 for $1 ppd, Under $1, add 10£ postage, please. 
Action - 249 251 263 264 266 268 269 271 273- 278 279 280 282 283 284 285 286 288 290 

291 293 294 295 296 299 301 302 303.(1959-63). Adventure; 259 275 (bk cov trn) 279
288 289 292 294 296 299 301 302 303 304 306 307 308 310 311 313.(1959-63) Adventures

of the Jaguar - 2 4 5 7 8 9 10 6 14 11 12 (1961-63), Adventures into the Unknown 102
106 110 128 132 136 139 142 143 144 (1958-63). Alarming Adventures- 3 (1963).

All American Men of War- 43 44 49 50 53 55 57 58 60(wrn) 81 83 87 90 96 99 (1957-63). 
Amazing Adventures -1 (wrn)5 6 (1961). Amazing Fantasy- 8 12 (1962). Amazing

. Spider Man - 6 7 (1963). Aquaman- 9 12 (1963). Archie's Mad House-16 17 (1961-62). 
Army at War- 57 62 79 86 93 97 98 113 i20 122(cor trn) 126 127 134 135 136 137 ('57­

63). The Atom - 6 8 (1963). - - -
' Batman -131 134 142 148 149 151 155 157 158 159 (1960-63). Blackhawk-144 149 151

1 64 165 166 170 176 179 181 182 184 185 186 187 (1960-63). Black Cat Mystic-62 
Black Magic - Nov-Dec 1958. Boris Karloff - 3 5 (1963). Brain Boy- 3 4 5 (1963) 
Brave & Bold- 32 37 41 42 43 44 46 47 50 (1960-63).
Candy-6 (1948 wrn). Challengers of the Unknown-11 13 15 16 23 25 28 29 32 34 ('59-53) 
Combat - 3(1962). Dennis the Menace - 10 (1955).
Detective -252 255 258 273 274 275 (cov trn)276 278 280 281 283 285 287 288 289 290 
292 294 295 297 298 303 304 306 307 308 309 310 313 314 315 316 319 (1958-63).

Dinosaurus- 1120 (I960). Doctor Solar- #1 3 45 6 (1962-63) . Drift Marlo-2 (1962). 
Duke of K-9 Patrol -1 (1963). 87th Precinct - 1309 (1962).
Fightin Air Force-26 34 (1961-62). Fightin Army-43(49 61). Fighting Force s-3 9(wrn) 

57 78 79 80 (1958-63). Fightin Marines -52 (1963). Fightin Navy-95 103 104 107 
(1960-62). The Flash- #131 (1962). The Fly-17 16 18 25 (1961-63) Forbidden

■ Worlds-89 101 115 104 (1960-63), Freedom Agent - #1 (1963). '
GI Combat -55, Ghost Stories -4. Gorgo -1 4 7. Return of Gorgo - 2 .. Greatest 

Adventure - 30 31 32 34 35 50 60 61 62 65 69 71 72 79 80 81 82 (1959-63) Green 
Lantern- 5 10 12 15 16 17 19 20 21 24 25 (1961-63). Green Planet-#! - 1962.

Older & scarcer comics - 30^ each, 4 for $1.00 ppd, alternates appreciated. 
Action - 224('57). Adventure -232 238 243 ('57). Adventure into Terror-22 ('53). 
Adventures of Alan Ladd-7('5O). All American Men of War-128 2 39 ('52-56). All- 
Famous Police-9 10 12 ('53). All True Crime - 41 48 ('50-52). Arehie-58 ('52"). 
A Date With Judy - 19(' 50). Bill Battle-#! (’52). Blondie-14 25 ('49-50). The Brown­
ies Dell-482('53). Bugs Bunny (Dell) 123 187 298 (’46-50). Buster Crabbe -10( '53).

* Buzzy-16 18 19 23 (’47-49). Calling All Boys-13 (’47). Calling All Kids-7 9 ('47). 
Charlie McCarthy (Dell 196) (’48). Coo-Coo- 22 (’45). Cookie-5 22 24 (’47-49). Crime

* Mysteries - 5 7 11 (’52-54). Crime & Punishment-61 63 71 ('53-55). Crime Must Pay7
' the Penalty- 32 34(-'53). Crime Files- 6 ('52). Crime Does Not Pay-88 127 128 132 

('50-53). Danger - 6 (’53). Dark Mysteries - 16 ('54). Detective -223 (’55). Dick 
Tracy - 118 ('57). Dinky Duck #1 '51). Down With Crime -4 ('52). Dynamite-4 ('53). 
Egbert-#! ('46) 12 ('49). Ella Cinders - 4 (cov tear) ('47). Fantastic Four #1('61). 
(bk cov tear). Fight Against Crime-10 11 13 15 19 (’52-54). Flash- 108 117 125('59 
-61). Frankie-6 7 (’47). Frisky Fables-2.-9 11, 3-1 10 11, 4-1 6 (’46-48). Funny 
Folks-9 15 ,(’47-48). Funny Stuff-13 31 30 68 45 15 26 (’46-52). Gang Busters- 15 16

; 29 28 34 35 36 (’50-53). Gang World-5 (’52). Gay- 21(’45). Georgie-8 14 (’46-48).
. Giggle-26 38 46 52 64 (’46-49). Goofy -11(14 .1 9(wrn) 18 24 ('45^48 j~Guilty-45 56('52­
, 53). Ha-Ha-25 38 29 33 36 40 42 45 50 53 54 55 56 59 65 72 75 76 ('45-51). Harold 
- Teen-209(’48). Hap Hazard-8 23 (’46-48). Happy-17 18 23 25 26 (’47-48).

Justice League of America - #2 (wrn)3 6 7. Strange Tales Annual #1.
G.A. Bibby - 714 Pleasant St - Roseville, Cal. 95678
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G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, Calif. 95678
HARD BOUND E'OOKS FOR SALE -- All postpaid; alternate choices appreciated! 

Hurricane Kids on Lost Islands - Whitman (1941) well ills, "lost World adv" gd $1.00
Rex, King of the Deep - Whitman (1941), submarine adv. very well illus, good 1.00 
"Joyce of the Secret Suadron, A "Capt. Midnight" adventure. Whitman (1942)vgd 1.00 
-- another copy-- brown bind!. o, — ' j, hinges cracked, else good .80
Dick Tracy - Ace Detective. Whitman (1943) very good in worn d. j. wanted item 1.00 
April-Kane & the Dragon Lady, Whitman (1942) title page gone, else very good .80 
-- another copy -- green binding, worn some, about good to good, .70
-- another copy -- blue binding, very good copy of this "Terry & the Pirates" adv $1 
Smilin' Jack & the Daredevil Girl Pilot - Whitman (1942) very good to fine 
Boots &c the Mystery of the Unlucky Vase - Whitman( 1943) v gd to fine brown 
--another copy - Green binding, good to very good copy -- -­
Invisible Scarlet O'Neil., Whitman (1943), very good copy -- . -­
Winnie Winkle & the Diamond Heirlooms, Whitman (1946), Branner ills, fine 
Shirley Temple & the Screaming Specter, Whitman (1946), Dreany ills, aH fine 
Shirley Temple & the Spirit of Dragonwood, Whitman (1945) covs warped else gd 
Ann Sheridan & the Sign of the Sphinx, Whitman( 1943) gd v gd - Vallely illus 
Gene Tierney & the Invisible Wedding Gift, Whitman (1947) Vallely ills gd-vgd dj 
Jane Withers &: the Swamp Wizard, Whitman (1944) Vallely ills, gd - vgd 
Quiz Kids & the Crazy Mystery Question, Whitman( 1946) Read ills, good copy .
Sparky Ames & Mary Mason of the Ferry Command, Whitman( 1943) by Roy Snell g.'8O

1.00
.90
.80
.90

1.00
.80 
.70 
.90 
.90
.90
.70

Red Ryder & the Adventure at Chimney Rock, Whitman (1946) v good copy .90
-- another copy, later edition, a little damp stained at edges internally else ok .40 
G-Man's Son on Porpoise Island, Donohue (1938) about new in dj, color frontis 1.00 
The G-Men in Jeopardy, G&D (1938), frontis, stamp.on end papers, ow fine .80
Little Orp.han Annie Bucking the World, Cuppies & Leon (1929) comic reprints gdl.20


